
Рэха падзеі

Агледзіны
пройдзенага
шляху

3 нагоды 85-годдзя Цэнт- 
ральнай гарадской дзйцячай 
бібліятэкі імя М. Астроўскага 
быў наладжаны шэраг мера- 
прыемстваў, галоўным з якіх, 
безумоўна, стала міжнародная 
навукова-практычная канфе- 
рэнцыя "Дзіцячая бібліятэка 
— тэрыторыя чытання". Ме- 
навіта выхаванне ў хлопчыкаў 
і дзяўчынак любові да кнігі, 
прыцягненне іх да актыўнага 
чытання літаратуры — прыя- 
рытэтныя напрамкі дзейнасці 
дзіцячых бібліятэк сталіцы, 

^акія яны праз сваю цэнтралі- 
’ваную сістэму імкнуцца рас- 

ііаўсюдзіць і на адпаведныя 
ўстановы ўсёй рэспублікі. Сі- 
стэматызуецца і ўкараняецца 
ўсё лепшае, што ёсць у калег, 
вывучаецца замежны вопыт.

Юбілейная канферэнцыя 
ў бібліятэцы не стала вы- 
ключэннем. Сваімі развагамі 
падзяліліся выкладчык Бела- 
рускага дзяржаўнага універ- 
сітэта кулыуры і мастацтваў 
Валянціна Бігеза, выканаўчы 
дырэктар выдавецтва Бела- 
рускага Экзархата Уладзімір 
Грозаў, загадчыца сектара дзі- 
цячай літаратуры выдавецтва 
"Мастацкая літаратура" пісь- 
менніца Алена Масла і іншыя 
ўдзельнікі. 3 цікавасдю слуха- 
лі на канферэнцыі і замежных 
гасцей: дырэктара ізраільскага 
культурна-адукацыйнага цэнт- 
ра Паліну Карыў, эксперта па 
бібліятэчнай справе са Шве
цы! Інгрыд Кэрсцін, турэцкага 
выкладчыка Мінскага дзяр- 
жаўнага лінгвістычнага уні- 
версітэта Эсада Харманджы і 
дырэктара Белгарадскай дзяр- 
жаўнай бібліятэкі імя А. Ліха- 
нава з Расіі Таццяны Пятро- 
вай. 3 дзейнасцю Цэнтраль- 
най гарадской дзіцячай біблі- 
ятэкі імя М. Астроўскага за 
85 гадоў існавання прысутных 
пазнаёміла дырэктар Таццяна 
Швед.

А закончыліся юбілейныя 
мерапрыемствы, што доўжылі- 
ся два дні, святочным вечарам. 
Пад дахам бібліятэкі быў нала
джаны канцэрт, падчас якога 
гучалі таксама шматлікія він- 
шаванні, уручаліся падарункі. 
Лепшыя бібліятэкары атрыма- 
лі дыпломы і граматы і ад Са- 
юза пісьменнікаў Беларусі, які 
прадстаўлялі Міхась Пазнякоў 
і Наталля Касцючэнка. Цёпла 
было сустрэта і вясёлае па- 
этычнае віншаванне Анатоля 
Зэкава.
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